

Дисципліна	Вибіркова дисципліна « Фізичне виховання (за видами спорту) – МІНІ-ФУТБОЛ »
Рівень ВО	Бакалаврський
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Хімічні технології та інженерія/ Хімічні технології та інженерія; Хімія/ Хімія; Середня освіта (Хімія)/Середня освіта.Хімія.
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 2 семестр, 1 семестр;
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів, 150 год.; із них практичні – 72 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Здоров'я і фізичної культури
Автор дисципліни	Мазурчук Олег Тарасович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Міцне здоров'я, гармонійний фізичний розвиток та належна фізична підготовка.
Що буде вивчатися	Дисципліна передбачає навчання різноманітних елементів гри, зокрема прийомів та передач м'яча; техніки і тактики гри; тактичних дій гравців у захисті та нападі тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Міні-футбол (футзал) – важлива складова фізичної культури. Через навчання футзалом формується стійкий інтерес студентів до занять фізичною культурою. У процесі занять виробляються різноманітні рухові навички, поліпшується координація, підвищується загальний рівень фізичної підготовки, технічної і тактичної майстерності студентів. Уміло організовані навчально-тренувальні заняття з футзалу є потужним засобом фізичного виховання підростаючого покоління.
Чому можна навчитися (результати навчання)	До кінця навчання студенти будуть знати: основи техніко-тактичних дій у грі; правила безпеки під час занять; медико-гігієнічні вимоги щодо збереження здоров'я; техніку та особливості виконання фізичних вправ; основи самоконтролю функціональних можливостей серцево-судинної та дихальної систем; організацію та методику проведення гри.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	У процесі вивчення дисципліни студенти оволодіють тактико-технічними прийомами міні-футболу; навичками ведення та прийому-передачі м'яча; тактичними діями гравців у нападі та захисті; знатимуть правила гри; набиватимуть та жонглюватимуть футбольним м'ячем; умітимуть складати плани тренувальних занять, комплекси спеціальних фізичних

	вправ під час навчання рухових дій і розвитку фізичних якостей; зможуть аналізувати тренувальний процес на занятті; визначати і вказувати на допущені ними помилки у виконанні техніко-тактичних прийомів і загального плану гри.
Інформаційне забезпечення	Силабус і презентаційні матеріали
Силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-fizichnoi-kulturi-sportu-ta-zdorovya

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)